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Vorwort

Mit Windows Server 2022 stellt Microsoft die neue Version seines Server-Betriebssystems 
vor. In der neuen Version hat Microsoft Neuerungen im Bereich der Virtualisierung, Con-
tainer und im Storage-Bereich integriert, aber auch neue Funktionen mit eingebunden. 

Die Container-Technologie wurde verbessert, arbeitet mit Kubernetes zusammen und wurde 
noch enger mit dem Windows-System verknüpft. 

In diesem Buch habe ich für Sie alle Neuerungen aufgenommen sowie deren praktische Um-
setzung erläutert. Auch die Zusammenarbeit der neuen Funktionen mit bewährten Tech-
nologien von Windows Servern sind im Buch zu finden. 

Freuen Sie sich auf Windows Server 2022 und die vielen Praxisworkshops und Anleitungen 
in diesem Buch. Ich habe viele Vorgehensweisen in der PowerShell erläutert und bin auch 
darauf eingegangen, wie Sie Windows Server umfassend mit der PowerShell und dem Win-
dows Admin Center verwalten.

Ich hoffe, Sie haben beim Lesen so viel Spaß wie ich beim Schreiben.

Ihr Thomas Joos




